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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA PÓS-GRADUAÇÃO

22  de dezembro de 2010

Presentes:

Alexandre Plastino, Loana Tito Nogueira, Fabio Protti, Maria Cristina Silva Boeres, Simone de 
Lima  Martins,  Gustavo  Silva  Semaan  (representante  discente)  e  Celso  Carneiro  Ribeiro 
(Coordenador de Pós-Graduação).

Assuntos:

1. Aprovação de ata  : foi aprovada a ata da reunião do dia 24 de novembro de 2010.

2. Informes  :
• O Coordenador  reiterou  que  a  Reunião  Extraordinária  do  Colegiado  que  avaliará  os 

candidatos ao doutorado ocorrerá em 5 de janeiro próximo vindouro.

3. Calendário  escolar  da  pós  para  o  período  2011.1  :  foi  aprovado  o  seguinte  calendário: 
matrícula dos alunos novos – 22 e 23 de fevereiro, matrícula dos alunos antigos – 24 e 25 de 
fevereiro, início das aulas – 14 de março, acréscimo e substituicao de disciplinas – 14 a 25 de 
março, cancelamento de disciplinas – 14 de março a 15 de abril, término das aulas – 1 de 
julho, entrega das notas – 15 de julho. 

4. Seleção  dos  candidatos  ao  mestrado  :  o  Coordenador  fez  um relato  sobre  os  candidatos 
inscritos e apresentou algumas estatísticas referentes às inscrições e ao processo de seleção. 
Relatou em seguida as avaliações dos professores Fabio Protti, Ana Cristina Bicharra Garcia, 
Esteban  Walter  Clua,  Christiano  Braga,  Julio  Cesar  Stacchini  de  Souza  e  Julius  Leite, 
designados  para  compor  a  Comissão  de  Avaliação.  Foi  analisada  a  documentação 
apresentada  pelos  candidatos,  incluindo  titulação,  currículo,  cartas  de  recomendação  e 
histórico  escolar.  O  Programa  recebeu  um  total  de  cem  inscrições  e  foram  aceitos  40 
candidatos, dos quais nove foram inicialmente contemplados com bolsas (sete alunos novos e 
dois antigos). A lista final dos candidatos ao mestrado selecionados pelo Colegiado está em 
anexo na página 3 e é parte integrante dessa ata. Todas as decisões foram tomadas de forma 
unânime e consensual. 

5. Recredenciamento bienal dos professores do corpo docente  : foi feita uma primeira avaliação 
de todos os professores atualmente credenciados, com base na produção já registrada em seus 
currículos  Lattes  até  a  presente  data.  Considerando-se  os  critérios  aprovados  em 30  de 
setembro  de  2009  e  revisados  em 24  de  fevereiro  de  2010,  os  seguintes  professores  já 
atendem aos requisitos estabelecidos e tiveram seu recredenciamento aprovado até 31 de 
dezembro de 2012: Alexandre Plastino de Carvalho,  Ana Cristina Bicharra  Garcia,  Aura 
Conci,  Bianca  Zadrozny,  Carlos  Alberto  de  Jesus  Martinhon,  Célio  Vinicius  Neves  de 
Albuquerque, Celso da Cruz Carneiro Ribeiro, Daniela Gorski Trevisan, Fábio Protti, Igor 
Monteiro Moraes,  Isabel Cristina Mello Rosseti,  José Henrique Carneiro de Araújo,  José 
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Ricardo de Almeida Torreão,  Julio Cesar Stacchini de Souza,  Julius Cesar Barreto Leite, 
Leonardo Gresta Paulino Murta, Lúcia Maria de Assumpção Drummond, Luiz Satoru Ochi, 
Marcus Theodor Schilling,  Maria Cristina Silva Boeres,  Milton Brown Do Coutto Filho, 
Orlando Gomes Loques Filho, Otton Teixeira da Silveira Filho, Simone de Lima Martins, 
Vanessa Braganholo Murta, Eugene Francis Vinod Rebello. Os professores Esteban Walter 
Gonzalez  Clua,  Maurício  Kischinhevsky  e  Regina  Célia  Paula  Leal  Toledo  ainda  não 
alcançaram os requisitos necessários para o recredenciamento e terão sua situação avaliada 
de forma definitiva na reunião de 5 de janeiro próximo vindouro, com base na versão então 
disponível  de  seus  currículos  Lattes,  com  sinalização  de  descredenciamento  caso  os 
requisitos  não  sejam  cumpridos.  O  Colegiado  não  avaliará  nesse  momento  o 
recredenciamento  dos  professores  Anselmo  Antunes  Montenegro,  Christiano  de  Oliveira 
Braga, Helena Cristina da Gama Leitão, Loana Tito Nogueira e Viviane Torres da Silva, em 
virtude  de todos estarem com credenciamento  vigente  pelo  menos até  outubro  de  2011. 
Todas as decisões foram tomadas de acordo com os critérios aprovados em vigor e de forma 
unânime e consensual. 

6. Solicitação da professora Vanessa Braganholo Murta sobre atividades na UFRJ  : de acordo 
com solicitação apresentada pela professora datada de 13 de dezembro de 2010, o Colegiado 
autorizou que a mesma mantenha atividades como docente externo colaborador do PPGI da 
UFRJ até 31 de dezembro de 2011, exclusivamente para concluir a orientação em andamento 
de  seus  quatro  atuais  alunos  orientados,  não  autorizando  o  vínculo  como  docente 
permanente, como havia sido solicitado pela UFRJ.

7. Apoio à participação em eventos  : 
 Ratificada  pelo  Colegiado  a  aprovação  ad  referendum  pela  Vice-Coordenadora  da 
solicitação do aluno Bruno de Avilla Fonseca e Silva, referente ao pagamento de taxa de 
inscrição,  transporte  terrestre  e  despesas  de  hospedagem  (quatro  pernoites)  para 
apresentação  de  artigo  no  XXII  Congresso  Brasileiro  de  Engenharia  Biomédica,  a  ser 
realizado em Tiradentes, Minas Gerais, de 20 a 24 de novembro de 2010.

8. Composição de bancas  :
 Aprovada a banca de tese de doutorado de Mário Mestria,  formada pelos professores 
Luiz Satoru Ochi (co-orientador), Simone de Lima Martins (co-orientadora), Fábio Protti, 
Carlos Alberto de Jesus Martinhon (UFF), Virgílio José Martins Ferreira Filho (UFRJ) e 
Márcia Costa Fampa (UFRJ), tendo ainda com suplente interno a professora Maria Cristina 
Silva Boeres. De acordo com a regulamentação aprovada em 31/03/2010, a defesa deverá 
ocorrer impreterivelmente até 05/02/2011, dentro do prazo de 45 dias.
 Aprovada a banca de dissertação de mestrado de Thiago Nascimento Comício, formada 
pelos professores Christiano de Oliveira Braga (orientador), Viviane Torres da Silva (UFF), 
e Renato Fontoura  de Gusmão Cerqueira  (PUC-Rio).  De acordo com a regulamentação 
aprovada em 31/03/2010, a defesa deverá ocorrer impreterivelmente até 05/02/2011, dentro 
do prazo de 45 dias.
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PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO EM COMPUTAÇÃO – UFF 2011.1

CANDIDATOS ACEITOS COM BOLSA (em ordem alfabética)
1. David Barreto Ferreira
2. David Batista Carvalho (aluno antigo)
3. Ramon Pereira Lopes
4. Renan Sales Barros
5. Rian Gabriel Santos Pinheiro
6. Roberto Carlos S. Nalon Pereira Souza
7. Rodrigo Cesar Pedrosa Silva
8. Vitor Normande Vieira
9. Willian Jefferson Freitas da Silva (aluno antigo)

CANDIDATOS ACEITOS CONCORRENDO A BOLSA (em ordem de prioridade)
1. Esdras Caleb Oliveira Silva
2. Ivan César Martins
3. Bernardo José da Silva Estácio
4. Marcos Antonio Guerine Ribeiro
5. Marcos Antônio Pereira da Silva
6. Phillipe da Silva Cavalcante
7. Abraão Guimarães Flores
8. Daniel Pires de Sá Medeiros
9. José Luiz Ribeiro de Souza Filho
10. Luiz Guilherme Oliveira dos Santos
11. Jivago Medeiros Ribeiro
12. Amanda Brugiolo Souza
13. Christian Frantz Ruff
14. Izabela Cardoso Gomes
15. Mariana Camargo Bernardo
16. Heraldo Pimenta Borges Filho
17. Regia Gonçalves Costa
18. Rodrigo Cezar de Andrade
19. Rafael Oliveira Vasconcelos
20. Giomar Oliver Sequeiros Olivera
21. Lourdes Patricia Portugal Poma
22. Edhelmira Lima Medina

CANDIDATOS ACEITOS SEM CONCORRER A BOLSA (em ordem alfabética
1. Allison Tenório Pinto
2. Cristiano Machado Cesário
3. Demetrius Mendonça da Silva
4. Érica Mourão da Silva
5. João Arthur Beekhvizen Nogueira
6. Lucas Wan-Meyl de Araujo 
7. Luiz Normando Zandonai Ferreira
8. Marianna Mendes Portela
9. Sabrina Cardoso Campos
10. Tácio Silva Diogo
11. Toni Tiago da Silva Pacheco
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